Lidija Molnar Čargonja, OŠ Čavle, Čavle
[bookmark: _GoBack]ODUZIMANJE (43 – 7)
1. Izračunaj.
32 – 7 = 
2. Izračunaj.
57 – 8 = 
3. Izračunaj. 
42 – 5 = 
4. Koji je od navedenih zadataka točno riješen?
72 – 9 = 66
51 – 4 = 46
83 – 7 = 76
5. Zaokruži točno rješenje u svakome retku.
47 – 9 =		34	38
42 – 8 =		39	34
46 – 5=		38	39
6. Broj 62 umanji za 5. 
62 – 5 = 
7. Razliku brojeva 55 i 4 umanji za 9. 


8. Izračunaj. 
56 – 5 – 3 =


9. Nina je od bake dobila 53 bombona. Pojela je 6 bombona. Koliko je bombona ostalo Nini? 
Račun: _____________________________________________________________________
Odgovor: ___________________________________________________________________
10. Niko je na košarkaškoj utakmici postigao 34 koša. Marko je postigao 3 koša manje nego Niko, a Antonio 5 koševa manje nego Marko. Koliko je koševa postigao Antonio?  
Račun: _____________________________________________________________________
Odgovor: ___________________________________________________________________
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